
17 Νοέμβρη 2022: Εμπρός για
της γενιάς μας τα Πολυτεχνεία
Η φετινή 17η Νοέμβρη, μια βδομάδα μετά την μεγάλη σε συμμετοχή
γενική απεργία, είναι μια ακόμα ευκαιρία, η εργατική τάξη, η
νεολαία και τα λαϊκά στρώματα να επαναφέρουμε δυναμικά τα
αιτήματα μας στο προσκήνιο.
Η  εξέγερση  του  Νοέμβρη  του  ‘73  μας  δείχνει  ότι  κανένας
αντίπαλος δεν είναι ανίκητος! Όποια και εάν είναι τα σχέδια
των  κυβερνήσεων  κάθε  φορά,  όσο  σκληρή  και  αν  φαίνεται  η
καταστολή, όσο ισχυρές και να φαίνονται οι συμμαχίες τους, η
δύναμη του λαού, η δύναμη του αγώνα, είναι αυτή που μπορεί να
ανατρέψει τις εξελίξεις.
Η εξέγερση του Πολυτεχνείου τον Νοέμβρη του 1973, ως αυθόρμητο
ξέσπασμα με παλλαϊκό χαρακτήρα, καταγράφτηκε στην συλλογική
συνείδηση, δύο γενιών τουλάχιστον, σαν η δίκαιη απάντηση στην
καταπίεση.  Συμβολίζει  την  προσπάθεια  για  αλλαγή  των  όρων
διαβίωσης με συλλογικό, αγωνιστικό και εξεγερσιακό τρόπο και
όχι ατομικά.
Γι’ αυτό και το μεγαλύτερο μέρος του πολιτικού και ποντιακού
κατεστημένου μισούν το Πολυτεχνείο και αυτά που συμβολίζει για
τον κόσμο της εργασίας. Γιατί, το “Πολυτεχνείο” είναι ένα
σύμβολο του αγώνα των καταπιεσμένων για “ψωμί – παιδεία –
ελευθερία”.
Απέναντι σε αυτές τις αντεργατικές πολιτικές, που θέλουν να
μας φορτώσουν τα βάρη και της καινούργιας κρίσης, θα πρέπει να
αντιτάξουμε νέους σκληρούς και μαζικούς αγώνες. Να κάνουμε τα
δικά μας “Πολυτεχενεία” και τη δική μας “Μεταπολίτευση”!
Σήμερα χρειάζεται να ξαναπιάσουμε το νήμα των συγκλονιστικών
αγώνων που ξεκίνησαν με την εξέγερση του Πολυτεχνείου.
Το σύνθημα: εμπρός για της γενιάς μας τα Πολυτεχνεία, είναι
πιο  επίκαιρο  από  ποτέ.  Ειδικά  απέναντι  στην  ακροδεξιά
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. Με μικρούς και μεγάλους αγώνες
βαδίζουμε  ξανά  στο  “δρόμο  του  Νοέμβρη”,  που  ανέτρεψε  τη
Χούντα, χάλασε τα «σχέδια» των αφεντικών και άνοιξε το όραμα
μιας καλύτερης κοινωνίας.
Όλες και όλοι στην πορεία του Πολυτεχνείου
Προσυγκέντρωση στην Αθήνα, πλατεία Κλαυθμώνος 3:30 μμ
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